

## 我和书的故事

小记者:黄婧瑶 编号:150948 班级:五(3)班

书是我的好朋友,从会说话开始,我就与书结下了不解之缘。

小时候,妈妈每天晚上都给我讲故事,虽然我听不懂妈妈在讲什么,但是我觉得里面的故事很有意思。我渐渐长大后,认识的字越来越多,故事书成为我生活中不可缺少的一部分。后来我上了五年级,接触了很多课本,我最喜欢语文课本,因为里面有很多有趣的故事。每当发新书的时候,我都会给它穿上新衣服,然后就迫不及待地读起来。

我爱与书相伴,书让我受益匪浅。(辅导老师:韩晖)

抬着梯子,开着三轮

车,带上喷雾器,给自家的果树施肥、喷药、捉虫,期盼着今年又是一个丰收年。

秋天到了,正是苹果成熟的季节。还没踏进果园,就闻到了一股浓浓的苹果香,又大又红的苹果好像一个个红灯笼似的挂在枝头,顺手摘下一个咬一口,满口清香,甜美无比。果商们可忙坏了,他们把整箱整箱的苹果收起来,运往全国各地。

忙了整个秋天,到了冬天,果园处处银装素裹,玉树琼枝,孕育着来年的丰收。

家乡的果园真美!

(辅导老师:韩晖)

## 我的课余生活

小记者:曲海诺 编号:150902 班级:三(3)班

我的课余生活丰富多彩,比如打羽毛球和爬山。我最喜欢打羽毛球,别看那小小的羽毛球,学问可大了。圆圆的球顶就像一个小脑袋,白色的羽毛就像一件漂亮的裙子,我可喜欢它了。

每当我做完作业,就经常和妈妈一起打羽毛球。小小的羽毛球在空中飞来飞去,就像一只美丽的蝴蝶在空中欢快地飞舞着。有一次,我和妈妈打得正起劲的时候,我一不小心把羽毛球打到了树上,望着树上的羽毛球,我急得团团转。突然,我灵机一动,拿来一根长长的竹竿,把球从高高的树上捅了下来。羽毛球终于又回到了我的手中。

一个小小的羽毛球,既丰富了我的课余生活,又强健了我的身体,给我带来了很多难忘的时光和无比的欢乐。

## 爱书的我

小记者:田诗雨 编号:150932 班级:五(1)班

“叮铃铃……”下课了,我的好朋友来叫我出去玩,我说:“你们去玩吧,我就不去了。”我从书包里拿出语文书,找到一篇名字很奇怪的课文,认真地读了起来。

这篇课文刚读了一半就上课了。上课的时候,我心里一直在想:“什么时候下课啊?”终于下课了,我赶紧拿出语文书,又读了起来。我就是这么爱读书!

还有一次,我们一家去海边玩,出发前我拿了一本书,刚上车一会儿,我就迫不及待地开始看书了。中午,妈妈让我去吃饭,我只好依依不舍地放下书。一吃完饭,我又开始看书了。哈哈,我就是这么爱看书!(辅导老师:李瑞)

## 家乡的果园

小记者:张嘉璐 编号:150933 班级:五(3)班

我的家乡是一个风景优美、瓜果飘香的小镇。尤其是家乡的苹果,更是享誉全国。

不信,你就在瓜果成熟的时候来我的家乡看看吧,那大片大片的果园立即会闯入你的视线,阵阵果香随之扑鼻而来。一个个又大又红的苹果,令你垂涎欲滴。成片的果园装点着家乡,成堆成堆的苹果吸引着全国各地的客商。

春天,漫山遍野的苹果花在春姑娘的呼唤声中,赶趟似地一个个含苞待放,好看极了。果农们高兴得合不拢嘴,他们

## 莴笋

小记者:张嘉康 编号:150940 班级:五(1)班

星期天,妈妈从菜市场买来一篮子蔬菜,有油光发亮的紫茄子,碧绿碧绿的青椒,又红又大的西红柿……菜篮子里有一种我叫不出名的蔬菜,它深深地吸引了我。

这种菜的形状像个玉米棒子,但它是翠绿的,身上还有鱼鳞状的褐色斑纹,顶上长着一簇深绿的叶子。它的每一片叶子都是椭圆形的,拉开叶子,就看见一条清晰的叶脉,它们排列得非常整齐,真像是画家把它画上去似的。把大叶子拉开,可以看见嫩黄的菜心,用手轻轻碰一下菜心,只听“咔”的一声,菜心被我折断了,原来它这么脆弱呀!

我问妈妈:“这是什么菜?”妈妈摸着我的头,笑眯眯地说:“孩子,这种菜叫莴笋!”听妈妈说,莴笋熘肉片还是道名菜呢。

(辅导老师:李瑞)

## 美丽的秋天

小记者:范芷菡 编号:150928 班级:四(3)班

繁花盛开的春天固然可爱,可果实累累的秋天更讨人喜爱。

冬瓜熟了,大大的、青青的,你看它们在田里睡着,就像一个个可爱的娃娃。

秋天一到,果子的芳香就扑鼻而来。葡萄叶下,挂着一串串晶莹透亮的葡萄,紫黑,溜圆,像一串串紫色的珍珠。瞧,这边的苹果树真是可爱极了,那一个个红苹果又大又圆,让人看了直流口水。

在秋天这个季节里,只有桂花、菊花竞相开放着。秋风习习,一阵清香随风弥漫在空气中。

那边的田野里,豆秧手挽手地连接成一片,轻轻地摇着头。嗨!毛茸茸的大豆荚一串连着一串,招人喜爱。

秋天带着一身金色,迈着轻盈的脚步悄悄地来到人间,来到人们身边,带给人们酸甜可口的水果。

我爱你,可爱的秋天!

(辅导老师:孔萍)

## 发现

小记者:曲金博 编号:150936 班级:五(2)班

星期天早上,我以为今天又是个无聊的周末,可爸爸说要带我和哥哥去钓鱼,可把我高兴坏了,我们兴奋地拿起鱼竿出发了。

那是一个好大好大的鱼塘,我迫不及待地拿起鱼竿,找了一个好地方,开始钓鱼了。我撑起鱼竿,坐在那里盯着鱼浮,过了好久,鱼浮一动也不动。我提起鱼竿,发现鱼食没了,我放上鱼食,过了一会还是没动静,当我第三次提

起鱼竿时,发现鱼食

又没了。正当我准备再次拿鱼食时,忽然发现放在地上的鱼食自己在动,吓了我一跳!仔细一看,鱼食下面竟然是蚂蚁,真没想到,几只蚂蚁竟然能抬起比自身重十几或几十倍的东西!大约一分钟的时间,蚂蚁就抬了将近一米。

今天真是有趣的一天,我虽然什么也没钓上来,可我有了新的收获,我学到了“团结就是力量”这个道理。

(辅导老师:梁欣宜)

## 初见大海

小记者:耿湘楚 编号:150930 班级:五(1)班

小的时候,我常常会想到大海,梦到大海,大海到底是什么样的?会不会像别人说的那样很大、很深、很宽广?我真想去海边看看啊!

今年暑假,我的愿望终于实现了!妈妈要带我去青岛看海。坐了一夜的车,第二天早上,我迷迷糊糊地听到了一个惊喜的声音:“看!大海!”我赶忙睁开眼睛,整个人都精神了。

真的是大海,和梦中的一样,不,比梦中的还要广阔无边,我的心胸好像也一下子变得开阔起来。

第二天吃过早饭,我便迫不及待地来到了海边,套上游泳圈,向着大海深处跑去。突然,一个巨浪打来,竟把我冲回了岸边,打得我身上、脸上、眼睛上都好疼,还喝了口水!

我光着脚走在沙滩上,金灿灿的好美啊!我有了新的目标——寻找美丽的贝壳。一个,两个,三个……不一会儿,我就捡了一大袋子。看着自己的战利品,我心满意足。这时妈妈对我说,再下海冲冲浪吧,勇敢一点,遇到挫折不要怕,用心去感受一下大海的热情。

在海边,我一直玩到了傍晚,妈妈叫了几次,我都拖拖拉拉地不愿走,在导游阿姨一遍遍的催促下,我才极不情愿地离开了大海。

我与大海就这样匆匆地结束了第一次的见面,虽然很短暂,但我还是很快乐。看过大海后,我变得有些不一样了,好像心胸开阔了,又好像长大了一些……

周口莲花路小学小记者作品选登